



Музей леса по Красноярскому краю

Музей леса по Красноярскому краю открыл свои двери для посетителей 10 сентября 2003 года с целью пропаганды знаний в области охраны лесов. С 2011 года Музей леса входит в состав Отдела пропаганды в области охраны лесов КГАУ «Лесопожарный центр». Сотрудники отдела разрабатывают обширные программы по профилактике лесных пожаров, воспитанию бережного отношения к окружающей нас природе, распространению знаний о лесе и его обитателях.

Ребята нашего класса 12 декабря 2017 года посетили квест по музейным экспозициям "Войди в лес другом"



В квесте было представлено 4 площадки.

"Сибирский лес"

Ребята познакомились с древесно-кустарниковыми породами.



"Наш дом - природа"

Учащиеся познакомились с насекомыми-вредителями.



"Животный мир Красноярского края"

Знакомство с животным миром нашего региона оказалось очень увлекательным и познавательным.



"Костры бывают разными"

Каждый из участников квеста смог соорудить из заготовленных дров понравившийся вид костра.



Квест был интересным и веселым. Организаторы зарядили ребят положительной энергией, активностью и задором. Все остались очень довольны, узнали много полезной информации и самое главное - правила грамотного поведения в лесу.

